

老卢谈原浆:

吃火锅喝原浆啤酒,忒爽了!

本报记者 赵兴起

老卢谈原浆:吃火锅喝原浆啤酒,忒爽了!在上期老卢谈原浆节目中,德国友人现任山东泰山啤酒有限公司技术顾问格哈特·卢特哈德先生就曾提到,在中国人传统观念中,冬天不适宜喝啤酒,但泰山原浆啤酒因特殊的酵母发酵工艺,在冬季酵母活力最高,其实更加适宜饮用。19日,记者在泰城不少火锅店也遇到喝原浆搭配火锅的吃法,煮火锅加入适量原浆啤酒,火锅味道更为醇香,肉质更加鲜嫩无膻味,可谓是一种新的时尚吃法,扮靓了泰城市民的冬季餐桌。

冬季火锅新搭配 泰山原浆口味奇

北方的秋冬寒冷而且干燥,吃火锅便成了大多数人的饮食爱好,还可以驱寒保暖。然而,因为天气干燥,又经常吃火锅无疑是

火上浇油更易上火。喝泰山原浆啤酒,就能很好地解决这个让市民为难的难题。

卢特哈德说秋冬季泰山原浆啤酒室温存放口感更佳,同时泰山原浆的富含活性酵母可以呵护并促进肠胃蠕动,避免因燥上火,吃火锅的时候原浆啤酒的爽口、醇厚的风味也会被火锅的香辣一下激发出来。所以,火锅和原浆搭配在一起,是绝佳选择。

泰山原浆啤酒是一种对健康有益的、营养丰富的饮料。它通过上面发酵工艺酿造,使用泰山深层泉水,富含矿物质。酒液中含有大量活性酵母,可有效帮助促进机体新陈代谢,提高人体免疫力(啤酒酵母含有完整的B族维生素及优质膳食纤维,有效改善肠胃功能);同时它不过滤,营养不缺失,保持了啤酒中最原始的活性物质(17种氨基酸、蛋白质、钾、镁、钙、锌等微量元素),这区别于其他所有啤酒。

去油去腻肉质嫩 原浆啤酒涮火锅

吃火锅怎么喝原浆啤酒才能更有味道?19日,记者随机走进泰城几家火锅店,发现已经有市民用泰山原浆啤酒搭配涮锅,还有市民把原浆啤酒加入火锅汤锅中,与羊肉等肉类一同煮沸,在活性酵母及喷香的麦芽味道让肉质更加鲜嫩,还去除了冷冻肉中凝固的血丝等杂质。

19日中午,在泰城擂鼓石大街一家大型火锅店内,大厅与包厢座无虚席,市民围绕着火锅而坐,啤酒白酒摆在桌上推杯换盏。店内泰山原浆啤酒正在做“喝一赠一”的活动,大厅的食客们都在大口畅饮原浆啤酒。大瓶的原浆啤酒,成为店内一道亮丽的风景。

边吃火锅边喝泰山原浆啤酒还不算特色,奇的是有市民把泰山原浆加入到火锅里,那味道,真是一个绝!市民陈先生要了6瓶泰

山原浆,火锅刚一开就咕咚

咕咚倒进去一整瓶。开锅后,几个人从掺着泰山原浆的火锅里涮起羊肉、牛肉、海鲜等食材,大快朵颐吃得亦乐乎。说起加入原浆啤酒后的味道,陈先生颇有心得,他说之前看到过泰安电视台《味美泰安》活动中有个别厨师用泰山原浆啤酒做美食,好像是说原浆啤酒中的活性酵母有去腥膻的作用,忽然想到是不是吃火锅也可以加。几次尝试后,他发现加入了泰山原浆的火锅,涮出来的食材格外香,不仅去除了牛羊肉的腥膻味道,更使得肉质劲道富有嚼劲。

泰山原浆啤酒加入火锅汤后,随着肉类的烹煮,不断冒出带有红颜色的白色泡沫。经常吃火锅的人知道,煮肉煮出的泡沫,是肉质中没有排除的血质等杂质,还有冷冻时的一部分杂质。撇出这部分泡沫,能让火锅食材味道更加纯正美味。

伴着热气腾腾的氛围,辅



泰山啤酒技术顾问卢特哈德

泰山原浆啤酒浓郁的丁香花香味、优雅的果香和新鲜的酵母味,让秋冬季的火锅,改变着泰城市民的习惯,引爆了舌尖上的每一个味蕾。

齐鲁晚报邀请格哈特·卢特哈德先生在本周五晚场到倪氏顺风现场为消费者解答喝原浆啤酒益处并赠送礼品。

如果来泰安,爸爸去哪玩?

《爸爸去哪儿》带热拍摄地,泰安类似景点不逊色

最近,亲子互动节目《爸爸去哪儿》红遍全国,节目的火热除了给明星老爸和他们的“宝贝”带来颇高人气外,诸如灵水村这样的外景拍摄地也成了旅游热门。如果《爸爸去哪儿》来泰安录制,应该去哪些地方呢?本期旅游专刊,记者就总结几个亲子游的好去处,各位爸爸们也可以带着孩子出去Happy一下!



灵石部落二起楼,同灵水村一样的古朴自然。 本报记者 邵艺谋 摄(资料片)

本报记者 邵艺谋

古村落二起楼:

泰山脚下的灵水村

位于北京门头沟区的灵水村现在彻底火了一把,因为《爸爸去哪儿》首期节目的取景,这里的自然风光、淳朴民风为更多人所知。

石头堆砌的围墙和房子,绿树成荫的小道,当“风一样的女子”——田亮的女儿“森碟”提着菜篮子在村里奔跑时,不知道有没有市民发现,这个北京的村庄和咱泰山脚下的古村落二起楼有着很多相似点。

二起楼在泰安岱岳区道朗镇西南的群山环抱中,因村中有一二层古石楼,故村名叫做二起楼。通往村子的公路曲折折,右侧是片石嶙峋的低山,左侧是碎石头垒成的梯田,村口一颗带有针鼻窟窿的大柳树为记。走进村子里面,石头村子的石头气息更加浓郁——石屋石院,石街石巷、石碾石磨、石头路、石头墙、石头垒成的石头房子……

顺着村中的石板路,沿着两侧长满草的台阶漫步而下,仿佛穿越到了古老原始的部落。仔细看街道两侧的房子,院墙和承重墙都是用石头一层层垒起来的,这些石板都一层层密密罗织在一起,中间缝隙非常小,墙体的厚度有四五十厘米。除了在房子内墙上有泥土覆盖以外,石板间没有现代住房中的石灰、水泥,也没有任何粘合剂但粗陋中却极尽精巧。古老的木窗根窗户,在别处现在都很难见到了。村中央的池塘,覆盖了厚厚的一层青苔,走出蛙

声一片。当地村民现在还在使用的碾子,见证和讲述着过去的行情。

地下大裂谷:

超越普者黑的放飞园

在第五期云南普者黑的候鸟放飞环节中,很多观众肯定对五位小宝贝放飞候鸟的场景记忆犹新。导演王岳伦的女儿王诗龄在放飞失败后委屈的小眼神让观众充满了怜爱。不少观众也对普者黑的候鸟产生了极大的兴趣。

其实,在雄伟壮丽的泰山脚下也孕育着这么一处候鸟的天堂,那就是坐落于泰山山下大裂谷景区内的候鸟放飞岛,这里的候鸟放飞岛现已成为国内最大的候鸟自然保护基地。现今的候鸟放飞岛也已成为成千上万只候鸟的天堂,它们每天生活在此,自由快乐的飞翔于蔚蓝色的天空,并为前来的游客们演绎着一场场精彩的空中飞行表演。在空中尽情的挥动臂膀,挥洒着它们靓丽的舞姿。

据了解,这里是迄今为止国内最大的鸟类放飞表演园,每次放飞表演都会聚集尽4000余只候鸟,当上千只体态优美的候鸟腾空而起,蔚蓝色的天空将成为属于它们的舞台,它们在这片广阔的舞台中绘出了一幅幅壮丽的自然画卷,它们舞动了洁白的臂膀迎接远来的孩子们与它们共同起舞,了解它们,共同倡导爱鸟、护鸟的社会公益美德,在这片自然宁静的美景中放松心情,享受心灵的愉悦假期。

东平湖湿地:

这里的鱼比沙坡头更多

在宁夏沙坡头拍摄的节目中,5位爸爸手拿渔网在湖中捞鱼,孩子们用期待的眼神盯着各自老爸,期待晚饭能吃上自己动手捕捞来的大鱼。

在东平湖湿地,这里的水面比沙坡头的湖面大上不知多少倍,里面的各种鱼类和水生植物也更丰富。划上一只小船,到湖面钓上几条大鱼,再到岸边的渔家乐里吃上一顿极具特色的东平湖鱼,这滋味可比在沙漠里缺水少食强多了。

东平湖湿地是一处原生态旅游休闲胜地,湿地内水质清冽,水域开阔,港汊纵横,芦苇丛生,鱼跃鸟鸣,构成了一幅秀逸醉人的水上画卷。湿地内还有约3平方公里的水上森林,山水相依、林水交融,景观独特,展现出一幅北国江南的秀美景色。

目前,东平湖景区内还有东平水浒影视城、“世界第一寨”六工山水浒大寨、“天下第一坝”戴村坝,国家森林公园腊山,国家重点文物保护单位白佛山,国家城市湿地公园稻屯洼湿地公园等一大批极具影响力的景区景点,已成为集文化体验、风情展示、休闲度假、宗教祭祀、影视拍摄、游客集散于一体的综合性旅游服务区。景区通过精心的策划包装和向外推介,大大提高了湿地资源的知名度,已成为对游客极具吸引力的旅游休闲度假胜地,湿地游成为了东平旅游的新亮点。

海南半个月 温暖一冬季 15日养生游报名即将截止

泰安环泰国旅组织的12月8日“候鸟天堂 逍遥海南”海南休闲养生双飞纯玩15日游活动,11月25日报名截止。中老年团,专车接送机场,环泰优秀导游全程陪护并跟踪拍摄,赠送实景光盘;住宿三亚夕阳温暖度假公寓,公寓贴心安排中老年服务项目;全程纯玩无购物店,休闲养生逍遥乐!

在海南长达1528公里的海岸线上,沙滩约占50~60%,沙滩宽数百米至数千米不等,向海面坡度一般为5度,缓缓延伸;多数地方风平浪静,海水清澈,沙白如絮,清洁柔软;岸边绿树成荫,空气清新;海水温度一般为18~30℃,阳光充足明媚,一年中多数时间可进行海浴、日光浴,沙浴和风俗。

晚餐后可以约上同行的朋友在公寓活动大厅K歌、下棋、打牌,不想在室内呆着,那就再到沙滩上去,感受月光海岸数星星的极致浪漫。喜欢热闹的话,就去听各种吹拉弹唱的音乐,或者跳跳广场舞,拉丁舞、老年迪斯科,每个人都可秀出自己的歌喉舞姿!这时候,我们会感觉,生活,是多么美好;可以这样活着,是多么美好。

有人说,对三亚的喜欢,就是那种只吹海风就可以感受的悠闲;对三亚的喜欢,到了一种程度,那就是想到就很美好;来过的,没来过的,来过很多次的,常住在这里的,都有着同样的感觉。三亚,一个字形容:美!两个字形容:漂亮!三个字形容:太给力!

(环泰)

泰山东街明年三月开业 封禅大典白天驻场演出

本报泰安11月19日讯(见习记者 薛瑞) 泰山文化产业园·泰山东街项目为《中华泰山·封禅大典》实景演出的配套项目。19日,记者从泰山管委了解,泰山东街将有望在明年3月向社会开放。做为一个泰山脚下的旅游综合体,这里可以为前去观看封禅大典实景演出的游客提供吃、住、游、购、娱等服务。

泰山东街项目位于天烛峰景区入口处,19路车终点站。泰山景区工作人员周先生介绍,该项目将以接待自驾游和旅行团游客为主,分情景文化商业街、沿河餐饮区、室内演艺剧场等部分。

“天烛峰景区虽然有封禅大典这样的实景演出,但周边配套不够完善。封禅大典白天没有演出,天气恶劣时晚上也会停演,室内剧场就会邀请其演员过来表演,节目以反映泰山文化的剧目为主。景区也有旅馆,可以延长游客停留时间。”周先生说,有了小剧场和商业街,天烛峰景区游客

也会逐渐增多。“商业街按封禅帝王分成金戈铁马-秦、儒风雅乐-汉、盛世风华-唐、艺术王朝-宋、康乾盛世-清五大功能区,除了出售泰安本地的特色商品外,也有其他地方的特色商品。”周先生说,目前商业街已建设完成,11月开始招商,部分商户已经入驻。

据了解,沿河餐饮区也已建设完成,各店铺通过南侧连廊串联起来。“这边的溪水是从天烛水库流下来的,我们还将修建便于游客亲水的设施,游客可以在这里边赏景边吃饭。”周先生说。

泰山东街项目占地面积46691平方米,建筑面积38738平方米,总投资2.6亿元,规划了近三年。“我们先后请了北京、台湾、上海的设计师做方案,最终选择了比较大气的一款,去年6月8日开工。”周先生说,以后游客在景区看到的不再只是封禅大典,而是一整套完善的配套设施。